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Spørgsmål 

Vil ministeren arbejde for at tillade SIFA at afholde tv-bingo ved hjælp af en regelforenk-

ling og et friere spillemarked? 

 

Svar 

Et friere spillemarked for tv-bingo vil kræve en liberalisering af onlinebingo. En analyse af 

en eventuel liberalisering af onlinebingo er en del af den politiske aftale om ændringer af 

spillelovgivningen fra december 2014. Analysen forventes udarbejdet i løbet af 2015. 

 

Der er sendt to bekendtgørelser i høring – en om offentlige almennyttige lotterier og en 

om foreningslotterier. De nye bekendtgørelser har til formål at opdatere reguleringen, så 

den bliver tidssvarende. Den nuværende regulering har grundlæggende ikke været ændret 

i over 20 år og har dermed ikke fulgt med udviklingen. Dette gælder både i forhold til 

hvilke teknologiske muligheder, der må gøres brug af ved afholdelse af offentlige almen-

nyttige lotterier, og selve udbuddet af lotterier afholdt i foreningsregi, som har bevæget 

sig langt væk fra det oprindelige foreningslotteri, som det blev afviklet for mere end 20 år 

siden. 

 

Med de nye bekendtgørelser er det vurderingen, at der er den fornødne proportionalitet 

mellem reglerne for og selve udbuddet af almennyttigt lotteri. Foreningslotterier er min-

dre lotterier, som kan afholdes uden større krav til lotterierne, og som er underlagt min-

dre tilsyn. Offentlige almennyttige lotterier er større lotterier, som i den nye bekendtgø-

relse foreslås at få videre rammer end foreningslotterierne, fx i forhold til brug af moder-

ne teknologi. Samtidig stilles der større krav til afviklingen af sådanne lotterier. 

 

Der vil også fremover kunne afholdes tv-bingo. De bekendtgørelser, der har været i hø-

ring, fastsætter dog nogle rammer for afviklingen af tv-bingo. I øjeblikket gennemgås 

høringssvarene til bekendtgørelserne for almennyttige lotterier, og der vil i det videre 

arbejde blive set nærmere på de udfordringer, som er blevet rejst af fx SIFA. 
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